
अनसुचूी ( 
दफा १२ सगं सम्बन्धित 

व्यबसाय कर   

गााँउपालिका के्षत्रमा ब्यवसाय गरे्न व्यबसायीहरुवाट बार्षीक देहायका कर लिरे्न । 
सस न ं व्यवसाय करको दर रु 

सस न ं व्यवसाय करको दर रु 

१ चुरोट,रक्सी पसल १००० २० ककराना पसल ५०० 

२ ज्वेलसस पसल, ज्वेलसस अरुको बनाउने 

५०० 

२००० २१ मसनहारा वा शृ्रगार पसल ५०० 

३ सनमासण सामाग्री सवके्रता १५०० २२ पान तथा अन्य ५०० 

४ सवद्युत 

समान,टेलीसभजन,क्यामरा,रेडीयो,मोवाईल 

आदी फोटो स्टुडीयो  

१००० २३ गल्ला खररद सवक्री १००० 

५ पेट्रोलीयम पदाथस सवके्रता  पेट्रोल डीजल ५००० २४ फलफूल तरकारी पसल ५०० 

६ मट्टीतेल सवके्रता १५०० २५ जुत्ता चप्पल पसल ७०० 

७ सवसवध सामाग्रीहरु सप्लाई गने १५०० २६ भााँडा बतसन पसल ५०० 

८ होटल    खाना खुवाउने ५०० २७ स्टेश्नरी पूस्तक पसल ५०० 

९ होटल रेस्टुरेन्ट एण्ड लज १००० २८ चस्मा घर तथा घडी 

सवक्री पसल 

५०० 

१० लज ५०० २९ कपडा पसल ७०० 

११ फर्ननचर पसल १००० ३० तयारी कपडा तथा अन्य ५०० 

१२ मलखाद्द ककटनासक औषधी सवक्री ५०० ३१ सचया नास्ता तथा मीठाई 

पसल 

५०० 

१३ कोल्ड सिगस पसल ५०० ३२ औषधी पसल ५०० 

१४ सवसवध समक्स पसल जेनेरल स्टोर   

ईलेक्ट्रोसनक्स तथा अन्य 

१००० ३३ काठ सचने उद्योग १००० 

१५ होलसेल पसल ३ वा से भन्दा वढी आईटम 

भएको समश्रीत 

३००० ३४ फर्ननचर उद्योग ४००० 

१६ गाडी ग्यारेज २००० ३५ जडीबुटी प्रसोधन केन्र ३००० 

१७ अटो वकस शप १००० ३६ स्टील उद्योग ३००० 



१८ संघ संस्था संचालनको लासग अनुमती 

दस्तुर 

१००० ३७ ग्रामीण स्वालम्वन बैक २००० 

१९ होम स्टे ५०० ३८ चुनढुगा खानी १००००० 
 

रष्टव्य  चुनढुगा खानीबाट बाषीक १ लाख र पटके शुल्कको रुपमा प्रती ट्रक ट्याक्टर रु १५० सलईनेछ । 

 

अनसुचूी !) 
दफा १५ सगं सम्बन्धित 

सम्पती कर   
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v_ s/ lgwf{/0f tfnLsf 

qm=;+= d"NofFsg ?= b]lv ;Dd /sd ?= 

1 01 – 250000 25 

2 250001 – 500000 50 

3 500001 – 750000 75 

4 750001 – 1000000 100 

5 1000001 – 1500000 150 

6 1500001 – 2000000 200 

7 2000001 – 2500000 250 

8 2500001 – 3000000 300 

9 3000001 – 3500000 350 

10 3500001 – 4000000 400 

11 4000001 – 4500000 450 

12 4500001 – 5000000 500 

13 ;f] eGbf dfyLsf] eP ?= @% sf] b/n] j9fpb} n}hfg]  
 

u_ kSsL 3/sf] s/ lgwf{/0f tfnLsf 

qm=;+= ljj/0f d"NofFsg /sd ?= 

1 rf/sf]7] ! tn] kSsL 3/ 1000000 

2 rf/sf]7] @ tn] kSsL 3/ 1500000 

3 ;f] eGbf a9L sf]7f jf tnf eP ;f]xL cg';f/ d"NofFsg yk ug]{ . 

3_ sRrL 3/sf] s/ lgwf{/0f tfnLsf 

qm=;+= ljj/0f d"NofFsg /sd ?= 

1 6fon jf h:tf 5fgf ePsf] ! tn] 3/ 250000 

2 6fon jf h:tf 5fgf ePsf @ tn] kSsL 3/ 400000 



3 km';sf] 5fgf ePsf]] ! tn] 3/ 150000 

4 km';sf] 5fgf ePsf]] @ tn] 3/ 250000 

 

  

 

 


